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Nota van inlichtingen

Behorende bij en integraal onderdeel uitmakend van de Europese Aanbesteding Afvalmanagement van het Deltion College is deze geanonimiseerde Nota
van Inlichtingen opgesteld. De binnengekomen vragen zijn letterlijk overgenomen. Vanaf pagina 3 treft u een overzicht van de in totaal 44 gestelde vragen en
antwoorden.

Bijlagen

Deze Nota van Inlichtingen bevat de volgende bijlagen. Deze bijlagen vervangen de eerdere versie(s) of zijn ter aanvulling.

Bestandsnaam Bijlage Vervangt of vult aan

05.nvi1 Bijlage 5 AMT - Programma van Eisen.pdf 05 Bijlage 5 AMT - Programma van Eisen.pdf

06.nvi1 Bijlage 6 AMT - Concept Raamovereenkomst Afvalmanagement 06 Bijlage 6 AMT - Concept Raamovereenkomst Afvalmanagement Deltion
Deltion College.docx College.docx

11.nvi1 Bijlage 11 AMT - Foto's milieustraat.zip Toegevoegd, ontbrak bij publicatie.

12.nvi1 Bijlage 12 AMT - Voorbeeld afnamerapportage.xIsx Toegevoegd, ontbrak bij publicatie.

De wijzigingen en aanvullingen in deze documenten komen voort uit de beantwoording van de vragen in deze Nota van Inlichtingen.
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Behandeling vragen en antwoorden

Nr. Label

1 Juridisch

2 Juridisch

3 Juridisch

4 Juridisch

5 Juridisch

6 Juridisch

Onderwerp
Bijlage 7 — ARVODI-2018

Bijlage 7 — ARVODI-2018

Bijlage 7 — ARVODI-2018

Bijlage 7 — ARVODI-2018

Bijlage 7 — ARVODI-2018

Bijlage 7 — ARVODI-2018
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Vraag Gegadigde

Art. 22.6: Stemt u ermee in dit artikel te laten
vervallen? Indien gehandhaafd is dit wel een erg
eenvoudige manier om tussentijds te beéindigen voor
Opdrachtgever.

Art. 22.4: Stemt u ermee in 22.4 aan te passen zodat
dit opzegrecht enkel ontstaat als een in 22.4 genoemde
situatie er voor zorgt dat de verplichtingen uit deze
overeenkomst niet juist en tijdig kunnen worden
nagekomen?

Art. 21.3: Stemt u ermee in om toe te voegen dat
Opdrachtnemer niet aansprakelijk is voor indirecte
schade, daaronder begrepen: gederfde winst, gemiste
besparingen, schade door bedrijfsstagnatie en andere
gevolgschade of indirecte schade die het gevolg is van
het niet, niet tijdig of niet deugdelijk presteren door
Opdrachtnemer?

Art. 21.3: Stemt u ermee in deze maximale bedragen te
halveren?

Art. 13: Stemt u ermee in dit artikel wederkerig te
maken?

Art. 6.1: Bent u bereid dit te laten vervallen? Dit lijkt
niet nodig gezien de aard van de dienstverlening.

Antwoord Deltion College
Dit is akkoord.

Niet akkoord. Opdrachtgever wil de vrijheid behouden
om die situatie te zijner tijd zelf te beoordelen.

Niet akkoord, Opdrachtgever maakt geen onderscheid
tussen directe en indirecte schade.

Opdrachtgever is hiertoe bereid. De concept
Raamovereenkomst is hierop aangepast.

Nee, hiertoe is Opdrachtgever niet bereid.

Akkoord. Zie ook het antwoord op vraag 33.

deltion 7

college



7 Contract

8 Contract

9 Contract

10 Contract

Bijlage 6 — Concept
Raamovereenkomst

Bijlage 6 — Concept
Raamovereenkomst

Bijlage 6 — Concept
Raamovereenkomst
Bijlage 6 — Concept
Raamovereenkomst
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Art. 9.4: Stemt u ermee in dat limiteringen gelden van
aansprakelijkheid voor Opdrachtnemer ter hoogte van
10.000 EUR per gebeurtenis en 50.000 EUR per
contractjaar? De huidige limiet is niet proportioneel
gezien de verwachte contractwaarde.

Art. 9.4: Stemt u ermee in om toe te voegen dat
Opdrachtnemer niet aansprakelijk is voor indirecte
schade, daaronder begrepen: gederfde winst, gemiste
besparingen, schade door bedrijfsstagnatie en andere
gevolgschade of indirecte schade die het gevolg is van
het niet, niet tijdig of niet deugdelijk presteren door
Opdrachtnemer?

Art. 6.6 eerste zin: graag laten vervallen

Art. 5: Stemt u ermee in dat aan de overeenkomst
toegevoegd wordt dat indien gedurende de looptijd
van de overeenkomst overheidsmaatregelen worden
getroffen die belastingen/heffingen tot gevolg hebben
voor de uitvoering van de overeenkomst deze in het
geheel mogen worden doorberekend aan de
opdrachtgever?

Nee, hiertoe is Opdrachtgever niet bereid.
Opdrachtgever ziet geen verband tussen de (hoogte
van de) aansprakelijkheid en de (waarde van de)
Opdracht. Zie ook het antwoord op vraag 3. De daar
genoemde bedragen zijn lager dan de bedragen in de
ARVODI-2018, waarvan de proportionaliteit niet ter
discussie staat.

Nee, Opdrachtgever stemt hiermee niet in. Zie ook het
antwoord op vraag 7.

Akkoord. De concept Raamovereenkomst is hierop
aangepast.

Wanneer de overheid op enig moment belastingen of
heffingen invoert of aanpast mogen deze per datum
van invoering/wijziging worden doorbelast aan
Opdrachtgever wanneer deze rechtstreeks effect
hebben op (delen van) de dienstverlening. U dient
echter altijd duidelijk te motiveren welke gevolgen
dergelijke verhogingen hebben voor het Deltion
College. Minimaal dienen dan opgenomen te worden:
oude tarief belasting/heffing, nieuwe tarief
belasting/heffing, grondslag (eenheden). Uitgangspunt
is dat alleen daar waar de belasting/heffing van op
toepassing is, aangepast kan worden.

deltion



Nr. Label Onderwerp

11 Contract Bijlage 6 — Concept
Raamovereenkomst

12 Contract Bijlage 6 — Concept
Raamovereenkomst

13 Inhoud Algemeen
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Vraag Gegadigde

Art. 4.1: Conform huidige regelgeving zijn er
acceptatievoorwaarden voor de diverse afvalstromen
die vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen.
Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij
op grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook
niet uitsluiten. Kunt u hiermee instemmen?

Art. 3.1: Stemt u ermee in dat verlengingen van de te
sluiten overeenkomst enkel met wederzijdse
instemming kunnen plaatsvinden?

Gaat u akkoord met het feit dat de door Deltion
College aan opdrachtnemer aan te bieden
afvalstromen qua samenstelling en qua verpakking
moeten voldoen aan de algemeen geldende
acceptatievoorwaarden die daarvoor binnen de
afvalbranche worden gehanteerd en dat
opdrachtnemer gerechtigd is tot afkeur van
afvalstromen/grondstofstromen die daaraan niet
voldoen? Zo nee, waarom niet?

Antwoord Deltion College

Akkoord, voor zover dit op basis van de op dat moment
geldende wet- en regelgeving is.

Niet akkoord.

Niet akkoord, Opdrachtgever is niet akkoord met
voorwaarden waarvan hij de inhoud niet kent. Wel
kunnen we u aangeven dat in de 25 jaren dat Deltion
College afval heeft aangeboden ter verwerking er geen
problemen rondom de acceptatie van afvalstromen is
geweest.

deltion 7
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Nr. Label Onderwerp

14 Inhoud Bijlage 9 -
Prijsopgaveformulier,
G.1.1. (2e werkblad)

15 Inhoud Bijlage 9 -
Prijsopgaveformulier,
G.1.1. (2e werkblad)

16 Inhoud Bijlage 9 -

Prijsopgaveformulier,
Toelichting (1ste
werkblad)
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Vraag Gegadigde

U vraagt in kolom M om ‘Verwerkingskosten per
container’. Om u een goede en eerlijke aanbieding te
kunnen doen, ontvangen we graag de hoeveelheden
afgevoerd afval per stroom en per container in 2021,
inclusief de bijoehorende containergrootte, aantallen
containers en ledigingsfrequenties. Deze kennis is
namelijk wel bekend bij de huidige dienstverlener en
kan hier haar voordeel uit halen. Kunt u hierin
voorzien?

U heeft rolcontainers in gebruik voor de inzameling van
metalen, wat verstaat u onder metalen?

Bij aanwijzingen voor gebruik staat het volgende: Het
tekenblok onderaan dient u in te vullen en na
afdrukken (alle tabbladen als 1 gezamenlijk document)
te ondertekenen. Er is geen tekenblok aanwezig.
Bovendien staat ook nadrukkelijk genoemd dat het
document in Excel ingediend moet worden en dat PDF
niet nodig is. Kunnen we ervanuit gaan dat
ondertekening van het prijsopgaveformulier niet nodig
is en dat de Excel (zonder handtekening) volstaat?

Antwoord Deltion College

Voor de groot volume containers (perscontainers) is
duidelijk aangegeven van welke gewichten uitgegaan
dient te worden. Voor kleinere volumes zijn deze
gewichten niet bekend. Na intensief onderzoek door
Opdrachtgever is duidelijk geworden dat het niet
gebruikelijk is om dergelijke kleine containers te wegen
alvorens deze geleegd worden. Afvalophaalwagens zijn
niet of nauwelijks voorzien van (weeg)apparatuur om
per container vast te stellen welk gewicht iedere
container heeft. Wegen gebeurt slechts incidenteel,
bijvoorbeeld in een geval van overbelading. Dit
betekent dat een Afvalophaalwagens gevuld wordt met
afval van diverse opdrachtgevers en diverse locaties.
Bij het legen van de afvalophaalwagen valt derhalve
ook niet vast te stellen welk deel van Deltion College
afkomstig is. Van Inschrijver wordt verwacht dat hij
over (meer dan) voldoende kennis in de markt beschikt
om een goede inschatting te maken wat de vulgraad en
de vulgewichten zijn van desbetreffende containers.
Dit betreft met name oud ijzer.

Uw aanname is juist. U dient het prijsopgaveformulier
als Excelbestand in. Voor de ondertekening gebruikt u
Bijlage 1 (Inschrijfbiljet). Om verwarring te voorkomen
is Bijlage 9 aangepast en de bedoelde zinsnede
verwijderd.

deltion 7
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17 Inhoud

18 Inhoud

19 Inhoud

20 Inhoud

21 Inhoud

Bijlage 5 — Programma
van Eisen,
Dienstverlening nr. 10

Bijlage 5 — Programma
van Eisen, algemeen

Beschrijvend document,
G.2.3 Toegevoegde
waarde voor het
onderwijs, pag. 25

Beschrijvend document,
G.2.2 Inzicht
werkzaamheden,
implementatie en
rapporteren, pag. 24

Beschrijvend document,
G.2.1 Inrichting
milieustraten, pag. 24
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U vraagt hier om een VOG voor alle medewerkers. Dit
is niet gebruikelijk in de afvalbranche. De meeste
containers dienen aan de straat of goed bereikbaar op
het terrein aangeboden te worden. Dan betreden onze
medewerkers uw pand niet. Een VOG is daarmee niet
van toepassing. Kunt u akkoord gaan dat een VOG
alleen noodzakelijk is voor medewerkers die uw pand
betreden, zoals onze chauffeurs voor vertrouwelijk
papier?

Het formulier dient door de Inschrijver naar waarheid
te worden ingevuld en dient te worden ondertekend.
Er ontbreekt een tekenmogelijkheid. Kunt u deze
toevoegen?

Voor dit criterium mag maximaal 1 A4 (enkelzijdig) aan
informatie toegevoegd worden in Arial lettertype 10.
Om een goede, duidelijke en overzichtelijke
beschrijving te maken voor u is dit te krap. Kunt u dit
uitbreiden naar 2x A4 (excl. 2x A4 afbeeldingen)?

Voor dit criterium mag maximaal 2 A4 (enkelzijdig) aan
informatie toegevoegd worden in Arial lettertype 10.
Om alle gevraagde elementen goed, duidelijk en
overzichtelijk uit te werken voor u is dit te krap. Kunt u
dit uitbreiden naar 3x A4 (excl. 2x A4 afbeeldingen)?

Voor dit criterium mag maximaal 1 A4 (enkelzijdig) aan
informatie toegevoegd worden in Arial lettertype 10.
Om een goed, duidelijk en overzichtelijk plan van
aanpak te maken voor u is dit te krap. Kunt u dit
uitbreiden naar 2x A4 (excl. 2x A4 afbeeldingen)?

Dit is akkoord. Eis 10 in Bijlage 5 is hierop aangepast.

De genoemde zinsnede in de toelichting is niet van
toepassing. Bijlage 5 is hierop aangepast.

Niet akkoord. Door uw beantwoording compact en
specifiek voor het Deltion College te formuleren, is de
geboden ruimte naar oordeel van het Deltion College
voldoende.

Niet akkoord. Door uw beantwoording compact en
specifiek voor het Deltion College te formuleren, is de
geboden ruimte naar oordeel van het Deltion College
voldoende.

Niet akkoord. Door uw beantwoording compact en
specifiek voor het Deltion College te formuleren, is de
geboden ruimte naar oordeel van het Deltion College
voldoende.

deltion



22 Inhoud

23 Inhoud

24 Inhoud

Beschrijvend document,
alinea 1.5., bladzijde 7

Beschrijvend document,
alinea 1.5., bladzijde 7

Beschrijvend document,
alinea 1.5, bladzijde 7
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U geeft aan dat de inzamelvoorzieningen voor het
chemisch afval eigendom zijn van het Deltion College,
wat bedoelt u hier met inzamelvoorzieningen?

U geeft aan dat de maximale waarde van deze
raamovereenkomst wordt gesteld op € 1.000.000,-. Is
dat op basis van het moment van inschrijven of over de
gehele looptijd op basis van daadwerkelijk
gefactureerde omzet? Indien u het laatste bedoeld wat
gebeurt er dan wanneer de totale waarde wordt
overschreden?

U vraagt om tarieven voor optionele dienstverlening
maar geeft ook aan dat Deltion College kan besluiten
hiervan geen gebruik te maken, hetzelfde geldt voor de
huur van containers voor interne inzameling, dat
impliceert dat u de inschrijvende partij wilt houden aan
de ingediende prijzen inclusief een eventuele
indexering van enig moment op het moment dat de
marktprijzen sterker stijgen dan deze prijzen maar
gebruik wilt maken van andere aanbieders wanneer de
marktprijzen op enig moment lager liggen dan de
prijzen waaraan Deltion College de inzamelaar wil
houden waarmee hij heeft ingeschreven op het
moment dat de marktprijzen hoger zijn. Dat vinden wij
onredelijk. Wilt u dit wijzigen? Zo nee, waarom niet?

Het is onjuist dat deze van het Deltion College zouden
zijn. Deze zijn eigendom van de huidige afvalverwerker.

Dit bedrag betreft een raming, gebaseerd op de
historisch gefactureerde omzet en de verwachte
ontwikkelingen. Indien de toekomstig gefactureerde
omzet sneller stijgt dan geraamd, kan het ertoe leiden
dat Opdrachtgever niet volledig gebruik kan maken van
alle verlengingsmogelijkheden.

Uw interpretatie dat dit tabblad bedoeld is als
optioneel is onjuist. Wij hebben de diensten hier
"variabel" genoemd, omdat Deltion College vooraf niet
kan voorzien welke afvalstromen in welk volume
worden aangeboden. De afvalstromen zijn hier te
variabel voor.

Specifiek betreffende de huur (of koop) van containers
voor interne inzameling, is de dienstverlening wel
optioneel. Deltion College acht dit niet onredelijk,
omdat dit geen kern van de gevraagde dienstverlening
is. Bij aanvang van de overeenkomst wil Deltion College
het besluit nemen of de containers gekocht danwel
gehuurd zullen worden.

deltion



25 Inhoud Beschrijvend document,

alinea 1.4, bladzijde 7

26 Inhoud Beschrijvend document,

alinea 1.4, bladzijde 7

27 Inhoud Beschrijvend
docuemnent, pag 24,

artikel G2.2.

28 Inhoud Beschrijvend

docuemnent, pag 25,
artikel G2.4.
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U geeft aan dat wanneer de procedure volgens
planning verloopt de overeenkomst op 3 oktober 2022
zou ingaan. Aangezien de definitieve gunning ook
plaatsvindt op 3 oktober 2022 en de levering van
inzamelmiddelen op dit moment veel meer tijd vergt
dan normaal verzoeken wij u de overeenkomst op een
later moment te laten ingaan, wij willen er derhalve op
wijzen dat een ingangsdatum van 1 januari 2023 meer
realistisch is. Wilt u deze datum overnemen aangezien
de stand still zou ingaan op het moment dat de
raamovereenkomst nu al zou ingaan?

U geeft aan dat de beslissing om gebruik te maken van
een optie tot verlenging voorbehouden is aan Deltion
College, in verband met de duur van de overeenkomst
en het feit dat er zich tussentijds ontwikkelingen op
velerlei gebied kunnen gaan voordoen die de noch
Deltion College noch inschrijver op dit moment kent of
kan voorspellen willen wij u verzoeken de opties alleen
van kracht te laten worden met wederzijds
goedvinden. Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, waarom
niet?

Wegens het aantal te behalen punten in vergelijking
met de andere vragen, zouden wij het fijn vinden om
hier maximaal 3 A4 ipv maximaal 2 A4 van te maken.
Om een gedegen antwoord op de vraagstelling te
geven. Kan opdrachtgever hiermee akkoord gaan?
Wegens het aantal te behalen punten in vergelijking
met de andere vragen, zouden wij het fijn vinden om
hier maximaal 2 A4 ipv maximaal 1 A4 van te maken.
Om een gedegen antwoord op de vraagstelling te
geven. Kan opdrachtgever hiermee akkoord gaan?

Wij hebben begrip voor uw standpunt, maar 1 januari
2023 is niet mogelijk. We kunnen de ingangsdatum
aanpassen naar "1 december 2022 of zoveel eerder als
in overleg mogelijk is".

Niet akkoord, Opdrachtgever is op zoek naar een
langdurige samenwerking met Opdrachtnemer.

Niet akkoord. Door uw beantwoording compact en
specifiek voor het Deltion College te formuleren, is de
geboden ruimte naar oordeel van het Deltion College
voldoende.

Niet akkoord. Door uw beantwoording compact en
specifiek voor het Deltion College te formuleren, is de
geboden ruimte naar oordeel van het Deltion College
voldoende.
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29

30

31

32

33

34

Inhoud

Inhoud

Inhoud

Inhoud

Inhoud

Inhoud

Onderwerp
PVE, pag 2, punt 9

PVE, pag 2, punt 10

PVE, pag 2, punt 14

PVE, pag 4, punt 32

ARVODI 2018, art 6.1

ARVODI 2018, art 8.1
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Vraag Gegadigde

Er wordt gesproken over een geluiddempende werking
van de wielen van de perscontainers. Wat is hierin de
exacte verwachting van opdrachtgever?

Er wordt aangegeven dat medewerkers dienen te
beschikken over een VOG. Betreft het hierin enkel de
chauffeurs die op locatie van Deltion komen?

Wat verstaat opdrachtgever precies onder een
valbeveiliging van een perscontainer?

Is het akkoord voor opdrachtgever dat de maandelijke
MOP wordt gebruikt ipv de voorafgaande 3 maanden?

Dit artikel is praktisch onuitvoerbaar, omdat wij veel
werknemers hebben en niet altijd met dezelfde
werknemers op één locatie werken. Daarnaast maken
wij gebruik van uitzendkrachten. Zou u dit artikel
buiten toepassing willen verklaren?

Zou u hierbij een uitzondering kunnen maken voor aan
onze organisatie gelieerde ondernemingen? Zo nee,
waarom niet?

Antwoord Deltion College

De verwachting van opdrachtgever is dat het draaien
van de wielen niet tot overlast zal leiden, voor
opdrachtgever zelf en de omgeving (o.a.
omwonenden).

Het betreft de door Opdrachtnemer ingezette
medewerkers die de gebouwen van Opdachtgever
betreden. Eis 10 in Bijlage 5 is hierop aangepast.

Een perscontainer kan voorzien van een trap die door
medewerkers van het Deltion College kan worden
betreden. Deze moet veilig zijn voor gebruik,
bijvoorbeeld in de vorm van een leuning.

Niet akkoord, Opdrachtgever ziet geen reden tot
aanpassing.

Dit is akkoord.

Niet akkoord. Het moet Opdrachtgever vooraf duidelijk
zijn wie de Opdracht uitvoert. Artikel 8.1 voorziet u in
voldoende vrijheid om werkzaamheden door aan uw
organisatie gelieerde ondernemingen te laten
uitvoeren.

deltion 7

college



35 Inhoud ARVODI 2018, art 16.4

36 Inhoud ARVODI 2018, art22.4

37 Inhoud ARVODI 2018, art 22.6

38 Inhoud ARVODI 2018, art 24
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Indien opdrachtnemer meerwerk dient uit te voeren,
dan kan dit leiden tot extra kosten die hoger zijn dan
de genoemde 15%. De dienstverlening is dan echter al
wel uitgevoerd, en het is niet meer dan redelijk dat
opdrachtnemer hiervoor vergoed wordt.
Opdrachtnemer en opdrachtgever kunnen altijd in
overleg treden over eventuele meerkosten. Kunt u
ermee akkoord gaan dit artikel buiten toepassing te
verklaren? Zo nee, waarom niet?

U heeft het recht de overeenkomst te ontbinden in het
geval van een fusie of splitsing. In private
ondernemingen komen fusies en splitsingen regelmatig
voor en deze hebben doorgaans geen impact op de
continuiteit van de dienstverlening. Kunt u bevestigen
dat u van deze mogelijkheid slechts gebruik zult maken
bij dringende redenen?

A. Onderhavige opdracht heeft een door u vastgestelde
contractduur van 4 jaar. Kunt u bevestigen dat dit
artikel niet van toepassing is op deze opdracht
aangezien de overeenkomst bewust wordt aangegaan
voor een vastgestelde periode?

B. Zo nee, kunt u aangeven welke redenen ertoe
zouden kunnen leiden dat het contract opgezegd
wordt?

C. Worden deze redenen ook bekend gemaakt aan de
opdrachtnemer?

Bij ons type dienstverlening ontwikkelen wij geen
producten dan wel diensten voor u. In dit kader kan er
dus ook geen sprake zijn van overdracht van deze
rechten. Kunt u dit artikel buiten toepassing verklaren?

Niet akkoord. Tarieven dienen op voorhand bekend te
zijn, zodat dienstverlening ook niet aangemerkt kan
worden als meerwerk.

Dit is akkoord.

Niet akkoord. Zie het antwoord op vraag 1.

Niet akkoord. De situatie kan zich voordoen dat er
binnen de samenwerking intellectueel eigendom
ontstaat. Opdrachtgever wil zijn rechten niet op
voorhand beperken.

deltion



39

40

41

42

43

Inhoud

Inhoud

Inhoud

Inhoud

Inhoud

ARVODI 2018, art 25

Raamovereenkomst en
Bijlagen

Conceptovk, art 9.4

Conceptovk, art 9.3

Conceptovk, art 3.1
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Zou u hierbij een uitzondering kunnen maken voor aan
onze organisatie gelieerde ondernemingen?

Kunt u de wijzigingen in Raamovereenkomst en
Bijlagen voortkomend uit de Nota(s) van Inlichtingen
verwerken in een update van Raamovereenkomst en
Bijlage(n)? Zo nee, waarom niet?

Gezien de waarde van de onderliggende opdracht is de
door u gevraagde

dekking voor bedrijfsaansprakelijkheid van minimaal
€2,5 miljoen per aanspraak en € 5 miljoen per

jaar buiten proportioneel. Kunt u het maximum van de
gevraagde dekking stellen op €2.000.000,-? Zo nee,
kunt u uw antwoord nader motiveren?

De aansprakelijkheid is onbeperkt, hetgeen
disproportioneel is. Kunt u de aansprakelijkheid
beperken tot directe schade en een bedrag van
€2.000.000,- per gebeurtenis en per jaar? Zo nee, welk
maximum wenst u dan op te nemen?

Na het verstrijken van de looptijd van de overeenkomst
kan Opdrachtgever eenzijdig, twee keer de
overeenkomst verlengen. Het eenzijdig verlengen
vinden wij niet passen in de samenwerking die wij
aangaan met Opdrachtgever. Kunt u deze bepaling
aanpassen zodat de verlenging in (tweezijdig) overleg
plaatsvindt? Zo nee, waarom niet?

Niet akkoord. Opdrachtgever kan niet voorzien hoe
breed een Inschrijver "de aan onze organisatie
gelieerde ondernemingen" definieert. Betreffende
onderaanneming is op pagina 19 van het Beschrijvend
Document omschreven hoe Inschrijver als
Hoofdaannemer met Onderaanneming kan inschrijven.
Opdrachtgever verwerkt niet integraal alle wijzigingen
en/of aanvullingen vanuit de Nota('s) van Inlichtingen
in de (Concept) Raamovereenkomst. Daar waar
documenten worden aangepast, wordt dit aangegeven
in de Nota('s) van Inlichtingen.

Niet akkoord. Zie de antwoorden op vragen 3, 4 en 8.

Niet akkoord. Zie de antwoorden op vragen 3, 4 en 8.

Niet akkoord. Zie het antwoord op vraag 26.

deltion



Nr. Label Onderwerp Vraag Gegadigde

Antwoord Deltion College

44 Beschrijvend Document, U verwijst hier naar Bijlage 11, deze ontbreekt in de Dit moet zijn als volgt: Bijlage 11 - Foto's milieustraat
paragraaf 2.2 verstrekte documenten. In de lijst met bijlagen op (zip-bestand). Bijlage 12 - Voorbeeld
pagina 26 van het Beschrijvend Document noemt u afnamerapportage. Eis 35 van Bijlage 5 is hierop

echter "Voorbeeld afnamerapportage" als bijlage 11. aangepast; hierin wordt nu verwezen naar Bijlage 12.
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